

観光パスポート「トリパス」デジタル化情報発信業務委託プロポーザルに係る質問事項への回答

令和 3 年 6 月 1 日現在

質問 1 調達公告 7. 提出種類 (1) 企画書 イ「(イ) 観光誘客や県内周遊を促す仕組みの積極的な提案、(ウ) 他機関との連携や将来的な拡張性」を実現するための費用は、委託料 4,000 千円とは別途と考えてよろしいでしょうか？

回答 1 別途の経費が必要な場合は、別途経費での提案をお願いします。

質問 2 仕様書 4 業務の内容 (3) 留意事項「全体のデザインは受注者で作成すること」について、デジタル版と紙媒体は同じデザインでなくてもいいという事でしょうか？

回答 2 同じデザインでなくても構いません。

質問 3 仕様書 4 業務の内容 (3) 留意事項「パスポート優待施設とデジタル化に関する交渉を行い、同意を得た施設を優待施設とすること」の優待特典施設との交渉（やりとり）は発注者（観光連盟）でよろしいでしょうか？

回答 3 発注者（観光連盟）で対応します。

質問 4 仕様書 4 業務の内容 (3) 留意事項「イ. 受注者は申込書を Excel にデータ入力し、発注者に提出すること」と《優待特典施設情報掲載の流れ》にある「紙媒体トリパス制作会社は申込書をデータ入力し、発注者及び当該業務受注者へデータを提出する」とありますが、上記 2 つのデータ入力作業は別のもののでしょうか？

回答 4 別のものとなります。

質問 5 本業務への参加申込にあたっては、共同企業体は認められるのでしょうか。

また、認められる場合には、留意点・参加申込書の記載方法等ご教示ください。

回答 5 共同事業体で御参加申込いただいても構いませんが、参加申込書に記載された会社が「当該プロポーザル実施要領 2 参加資格要件 (3)」を満たしているようご注意ください。また、各構成事業者が、本プロポーザルに参加する単独企業又は他の共同事業体の構成事業者でないことを確認するため、参加申込書提出の際に全ての構成事業者の商号又は名称及び所在地並びに代表者名の分かる資料を添付してください。

質問 6 調達公告 7 (1) 企画書イについて、「(キ) 類似業務の実績 ※過去 5 年以内に行った同レベルの業務内容の実績を記載すること。」とありますが、具体的にはどういった業務を類似業務、同レベルとみなすのでしょうか。

回答 6 仕様書に記載しているモバイルファーストインデックスであるサイトの製作、電子スタンプ印によるスタンプラリー機能（対象地点エリアにてスマートフォン画面に電子ス

タンプ印を直接押印するもの等）及び割引・優待（入館料割引、グッズプレゼント等）機能を有したサイト製作の業務を考えています。

- 質問 7      スタンプ取得方法および優待施設で特典を受けた際のもぎり機能について、電子スタンプ方式（スマートフォン画面に電子スタンプ印を直接押印するもの）、QR コード方式（対象地点設置の QR コードを読み取り、スタンプ印を押印するもの）など、指定はございますでしょうか。
- 回答 7      「ポケふた周遊スタンプラリー」についてはQRコード対応をお願いします。その他については、こういった方法かも含めて企画提案いただいて構いません。
- 質問 8      スタンプラリーの押印期間は、令和 3 年 10 月 1 日～令和 4 年 2 月 10 日とありますが、サイト公開日も令和 3 年 10 月 1 日と考えてよろしいでしょうか。
- 回答 8      サイトの公開日は令和 3 年 10 月 1 日が望ましいですが、作業の進捗状況を勘案したうえで別途調整も可能です。
- 質問 9      サイト公開～契約期間満了（令和 4 年 3 月 31 日）の間、受注者の業務はどういったことが想定されますでしょうか。
- 回答 9      サイトの運営等を想定しています。
- 質問 10      仕様書 4（1）へ「各データについて収集、分析ができる機能を有すること。」とありますが、オンラインでのデータ保持期間（閲覧可能期間）の指定はございますでしょうか。
- 回答 10      特にありません。
- 質問 11      仕様書 4（3）留意事項、上から 5 番目の項目に記載のある、「イ 受注者は申込書を Excel にデータ入力し、入力データを発注者に提出すること。」と、《優待特典施設情報掲載の流れ》にある「紙媒体トリパス作成会社は申込書をデータ入力し、発注者及び当該業務受注者へデータを提出する。」については別作業とのことですが、具体的な違いをご教示ください。
- 回答 11      「紙媒体トリパス作成会社」が提供するデータと当該業務のデータの違いです。
- 質問 12      本業務の契約期間満了以降、紙媒体トリパスの発行は終了し、デジタルに一本化されるご予定でしょうか。
- 回答 12      当面は紙媒体とデジタル媒体の運用を考えていますが、関係者の方々の意見を踏まえて対応していく予定です。